



Programa de Pós-Graduação em Odontologia (PPGO) - Mestrado



CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE - CCBS

Edital 010/2023-PPGO

Retifica o número de vagas ofertadas no Edital nº 07/2023-PPGO - Abertura de inscrições para seleção de Alunos Regulares do Programa de Pós-Graduação em Odontologia (PPGO) – Mestrado, para ingresso no ano de 2024.

A coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Odontologia (PPGO) - Mestrado, designada pela Portaria 1997/2023-GRE e no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais;

Torna público:

A retificação do número de vagas ofertadas pelos docentes orientadores, conforme segue:

Onde se lê “para o preenchimento de até 15 (quinze) vagas de ampla concorrência”
Leia-se “para o preenchimento de até **17 (dezesete)** vagas de ampla concorrência”

Márcio José Mendonça:

Onde se lê “2 vagas”;
Leia-se “3 vagas”.

Maria Daniela Basso de Souza:

Onde se lê “1 vaga”;
Leia-se “2 vagas”.

Publique-se.

Cascavel/PR, 08 de novembro de 2023.

MARIA DANIELA BASSO DE SOUZA
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação
em Odontologia (PPGO) – Mestrado
Portaria 1997/2023-GRE